

نیوز لیٹر برائے ماہ دسمبر 2015

(سلاٹنا انٹرنیٹ میڈیٹ سکول ڈیرپورن)

MI 48120

پرنسپل: جمال لوہرا
وائس پرنسپل: خالد عبداللہ

منترجم: مسز نائیدہ ظفر

پرنسپل کی طرف سے اہم پیغام:

سلاٹنا سکول کے طلباء کے سرپرست / والد قلب کے لیے گلگ آف پروگرام 23 نومبر کو 5 بجے شام کیا گیا۔ ان تمام والد، دادا اور سرپرستان کا شکریہ اظہار جنہوں نے اس پروگرام میں شمولیت کی۔ 15 سے زیادہ والد نے رضا کار کے طور پر کام کرنے کے لیے دستخط کیے۔ اگر آپ سلاٹنا انٹرنیٹ میں رضا کارانہ طور پر کام کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں تو براہ مہربانی مسٹر سام دخل اللہ یا مسٹر زینب علی سے رابطہ کریں۔ پیشگی آپ سب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ مدرسے کا فون نمبر 6600-827-313 ہے

سکول کے بعد کراس وائر استعمال کریں:

آپ سب کو تاکید کی جاتی ہے کہ براہ مہربانی جب آپ اپنے بچوں کو سکول چھوڑنے یا لینے آئیں تو اس سلسلے میں سکول کی طرف سے دی جانے والی ہدایات کا سختی سے استعمال کریں۔ اپنے بچوں کو ہر وقت یاد دلایں کہ سکول گزرنے کے وقت میں اور سکول بند ہونے کے وقت میں کراس وائر کا استعمال کریں۔ یہ اُن کے تحفظ کے لیے بہت ضروری ہے۔

(2)

پرنسپل آئی۔ بلاگ:

سکول میں ہونے والے مختلف پروگرامز اور اقدامات سے بروقت آگاہ
رہنے کے لیے براہ مہربانی پرنسپل کو ایر کے آئی بلاگ پر رابطہ کریں
iblog.dearbornschools.org | LaweraJ

آپ کا تخلص
مسٹر لویرا

طلباء کا ساڈتھ اینڈ میسج کی صفائی کے لیے اجتماع:

آلتو بر میں ہونے والے دوسرے سالز نم سداؤتھ اینڈ میسج کی صفائی کے لیے
اجتماع میں درجنوں طلباء اور سٹاف ممبران نے سداؤتھ اینڈ میسج اور ایڈیشنل فورڈ
پاٹی سکول کی طرف سے شرکت کی۔ اس سال کی اس ایمر گروہی کا بنیادی / ایمر
مقصد تھا اپنے اردگرد کو بر لحاظ سے صاف رکھنا اور سب سے رکھیں۔ سداؤتھ اینڈ میسج کے سرگروہ
وکیل ویلیئم علی نے وضاحت کی کہ اس سرگروہی کا مقصد علاقے کے نوجوانوں کو ایسے کام
میں صرف رکھنا تھا جس سے ہماری کمیونٹی کو فائدہ پہنچے۔ انہوں نے واضح کیا کہ سداؤتھ
پروگرام نے علاقے کے بچوں پر گہرا اثر چھوڑا۔

سداؤتھ کھڈی:

سداؤتھ سکول کی فٹ بال ٹیم میں شامل تمام لڑکیوں اور لڑکوں کو بہت مبارکباد
دی کہ انہوں نے سداؤتھ سکول کی تاریخ میں اس سال سب سے بہترین کھیل کا مظاہرہ کیا۔

سپیل فون:

سپیل فون کے متعلق ڈیڑھ لوبز سکولوں کی طرف سے یہ پالیسی ہے کہ
سکول میں اسکا استعمال قطعاً ممنوع ہے۔ اس لیے ہم طلباء کو گھر سے سپیل فون لہنے پر

(3)

نسخے سے ممنوع کرتے ہیں۔ اگر سیل فون سکول کے باہر ضروری ہو تو سکول چھٹی ٹائم
2:50 بجے مقام تک یہ بند ہونا چاہیے اور لکڑی میں تالا لگا کر رکھیں۔ طلباء نہ سکول
کے اندر اور نہ ہی سکول بسوں میں فون استعمال کر سکتے ہیں۔ وہ صرف سیل فون
سکول ٹائم کے بعد اور سکول عمارت کے باہر استعمال کر سکتے ہیں۔ اس لیے سکول
فون کے گم ہونے یا چوری ہونے پر بالکل ذمہ دار نہیں ہے۔ اگر کسی طالب علم کے پاس
سیل فون دکھایا گیا تو اس سے لے لیا جائے گا اور صرف اس کے والدین یا سرپرست کو دہاں
کنا جائے گا۔ دوسری مرتبہ اگر سیل فون طالب علم سے لیا گیا تو پھر والدین کو سیل فون
کئی واپسی کے لیے سکول انتظاریہ سے رابطہ کرنا پڑے گا۔ اگر بار بار ایسی حرکت کی گئی تو
بھر مذید سختی کی جائے گی۔

سٹوڈنٹ کونسل فوڈ ڈرائیو:

سٹوڈنٹ کونسل یکم دسمبر سے اداکمبر سے فوڈ ڈرائیو شروع کریں گے۔
براہ مہربانی غریب بھوکے لوگوں کی مدد کے لیے اپنے بچوں کے ساتھ ایسی غذائی اشیاء بھیجیں
جو جلد خراب ہونے والی نہ ہوں مثلاً کبھی ڈبے یا بوتل میں بند ہو اور فریج میں رکھنے والی نہ ہوں۔
یا درکھیں اپنے اس محل کے ذریعے آپ نہ صرف خود بھوکے لوگوں کی بھوک کا انتظام کرتے ہیں بلکہ
ان کو دلی خوشی بھی پہنچاتے ہیں۔ ہماری سہ ماہی نیشنل اور سٹاف ہمیشہ اس سلسلے میں
بہت زیادہ مدد کرتے ہیں۔

سہ ماہی طلباء کے سرپرستان / والد کا تعارف (والد قلب):

والد قلب یا سہ ماہی طلباء کے سرپرست / والد کے تعارف ایک نیا پروگرام ہے جو والد، چچا
یا سرپرست کے بچے کے تحفظ اور تعلیم کو فزین لہتر بنانے کے لیے مثبت اثر کو استعمال کرنے کے لیے
شروع کیا گیا ہے۔ اس پروگرام کے کئی مقاصد ہیں :-

- یہ پروگرام سڈنا سکول کے طلباء کے سرپرست تمام مرد حضرات کو سڈنا سکول میں تعلیمی اور معاشرتی سطح پر مثبت اثر ڈالنے میں مدد دیتا ہے۔

- یہ پروگرام سڈنا سکول کے طلباء کے والد کو انکی تعلیم اور دیگر سکول سطح پر ایہم کردار ادا کرنے میں مدد دیتا ہے۔

- یہ پروگرام ماڈرن کی طرح باپ کو بھی سڈنا انٹرنیٹ سکول کی مختلف سرگرمیوں میں شمولیت اور ایہم کردار کھانا اور کرنے کے لیے موقع دیتا ہے۔

اگر محنت باپ آپ بھی اس پروگرام میں شامل ہونا چاہتے ہیں تو سکول آفس سے ڈویژنل مینجنگ کا فارم حاصل کرنے اور اپنا نام دینے کے لیے رابطہ کریں۔ (شکریہ)

خوش آمدید:

سڈنا فیملی میں کیری کوزینز کو خوش آمدید کہتی ہے جو بیماری اور آرٹ پیچھری میں آنکھوں نے ششنگن ساؤتھ ویلڈ یونیورسٹی میں جو سال تک آرٹ کی تعلیم حاصل کی ہے۔

سڈنا سکول کے امتحانی نتائج: 2015

مڈل سکول: نمائندہ: منال الجبھی

صدر: امل مسعد

نائب صدر: منار مسعد
سیکرٹری: بشام باعلوی

ایلیمنٹری سکول: صدر قلدیں

حسن الورد: ایتیسام محسن
قلدیں

سنئر عبداللہ قلدیں: سالی علی

سنئر حیدرہ: احمد القاضی
سنئر القاضی قلدیں: خالد الورد

سنسز علی: البرار حسن
 سنسز کنش احمد: بختہ عبد الحمید
 فکرس

سنسز مصلح: اعلیٰ حسین
 سنسز العصری فکرس: اعلیٰ قاسم
 فکرس

سنسز محمد فکرس: محمد عبداللہ

سڈنا سٹوڈنٹ ڈیئر بورن موسیقی:

سڈنا انٹرنیٹ کی ایک Sth گریڈ طالبہ نسیمہ محمد بچلے ماہ موسیقی کے ذریعے اپنی کمیونٹی کی بہت اچھی نمائندگی کی۔ انہوں نے ضلع گجر سے منتخب شدہ طلباء کے ایک گروپ کے ساتھ سالانہ ڈیئر بورن نوجوان موسیقی مقابلہ کے موقع پر "اوپ ٹو ہوائے" کا ایک حصہ ڈیئر بورن موسیقی کے ساتھ پیش کیا۔ پیشہ ورانہ آرکسٹرا کی سب کے سامنے پرفارمنس کا تجربہ ہمارے طلبہ کے لیے ایک شاندار موقع ہے!

والدین اور طالب علم رابطہ:

والدین اور طالب علم رابطہ (پیرینٹ اینڈ سٹوڈنٹ کونیکٹ) والدین اور طالب علم دونوں کے لیے ایسا ذریعہ ہے جس کے ذریعے وہ بچے کی تعلیمی کامیابی سے باخبر رہ سکتے ہیں۔ نیز ہوم ورک، پروجیکٹس اور ٹیسٹوں کے متعلق معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ اگر اس سلسلے میں آپ کو اگر اپنے یوزر نیم اور پاس ورڈ کی فروریٹو براہ مہربانی سکول آفس سے رابطہ کریں۔ ڈیئر بورن سکول ویب سائٹ پر آپ والدین رابطہ (پیرینٹ کونیکٹ) حاصل کر سکتے ہیں۔

<http://dearbornschools.org/parents>

(6)

موسم گرما کی چھٹیاں :

موسم گرما کی چھٹیاں 21 دسمبر سے شروع ہو رہی ہیں۔ تمام سالہ نرسٹان کی طرف سے ہماری خواہش ہے کہ آپ اپنی سٹیڈنٹس کے ساتھ محفوظ اور آرام دہ چھٹیاں گزاریں۔

بائیسائیکل حفاظت :

اگر طالب علم اپنی سائیکلوں پر سکول آتے ہیں تو انہیں چاہیے کہ وہ انہیں سائیکلس سکول کے جنوبی حصے کے نزدیک بند ہونے والے نشان زدہ راستوں پر اچھی طرح تالہ لگا کر رکھ دیں۔ یاد رہے کہ بائیسائیکلز صرف محفوظ تالے اور زنجیر کے ساتھ ہی محفوظ رکھ سکتے ہیں۔

ڈائلاگ شٹل کیس :

اس ماہ ہم لیڈر اساتذہ (یٹیچنگ لیڈر) منہ جہاد عبدالباقی سے انٹرویو کریں گے۔ ہماری ڈائلاگ شٹل نیوز رپورٹر یا حسین خان نے مندرجہ ذیل سوالات ان سے پوچھے ہیں۔

سوال :- اگر آپ شعبہ تعلیم میں نہ ہوتے تو کھیل کو کتنا شعبہ اختیار کرتے ہیں؟

جواب :- جہنلم۔ تاکہ عوام کو حقیقت پر مبنی معلومات پہنچا سکوں۔

سوال :- چھٹیاں گزارنے کے لیے آپکی پسندیدہ جگہ کونسی ہے؟

جواب :- موسم گرما میں مشی گن جمیل

سوال :- آپکی پسندیدہ کتاب کونسی ہے؟

جواب :- "ہیکن سوپ فار دی سول"

7

سوال :- آپ کچھ پسندیدہ کھانا کیا ہے ؟

جواب :- " سپاگھٹی " Spaghetti

سوال :- کونسی یونیورسٹی / کالج میں آپ نے تعلیم حاصل کی ؟

جواب :- " عفتی گن یونیورسٹی "

ہجی۔ ٹی۔ کے خیر میں :

ہجی۔ ٹی۔ کے نے جمہوریت بیک سیل (چینریں بیچنے) کے لیے کچھ مرد
کے لیے کیا ہے۔ آپ اس سلسلے میں کپ کیک، گنڈیر، چیس یا مرزبات
بھیج سکتے ہیں۔ اس سلسلے میں حاصل ہونے والا حقدہ آئندہ طلباء کے
فیلڈ ٹرینر میں مرد دے گا۔ اس مرتبہ ہم 74 گریڈ طلباء کے لیے حقدہ
جمع کر رہے ہیں اور اگلی مرتبہ دوسری گریڈز کے لیے جمع کریں گے۔ طلباء یا اسٹاف
میں سے جو اس سلسلے میں مرد کرے گا انہیں ایک ٹکٹ دیا جائے گا جس کی
مدد سے وہ کوئی ایک چیز فری لے سکتے ہیں۔ ایک تعاون کا پیشگی شکریہ۔

روزانہ کتاب پڑھنا :

یاد رہے کہ آپ کے بچے کو روزانہ 30 منٹ کتاب پڑھنا چاہیے تاکہ وہ کو صبر پر پیش
(مغز کو سنبھالے) اور گورنمنٹی (الفاظ کو صحیح بولناؤ سنبھالے) دو کیلری (بہت زیادہ الفاظ آنا)
فلو عنسی (تفہیم کے پڑھنا) اور NNEA میں اپنے پڑھائی کے سکور کو بہتر بنا سکے۔
شکریہ

اہم تواریخ دیکھو:

7 اور 10 دسمبر: کتابی میلہ (8 بجے صبح تا 3 بجے شام)

8 اور 9 دسمبر: کتابی میلہ (8 بجے صبح تا 4 بجے شام)

14 دسمبر: 3:20 بجے شام PTA میٹنگ

15 دسمبر: والدین پرنسپل فورم (PPF) میٹنگ (8:30 بجے صبح)

16 دسمبر: لیٹ سٹارٹ

17 دسمبر: پیپ ریٹی

17 دسمبر: 4th اور 5th گریڈ طلباء کے لیے LAHC اور Access کی طرف سے صحت کے تعلق (ہم پروگرام)

2 دسمبر: موسم سرما کی چھٹیوں کا آغاز ہو گا۔

یونٹری باسکٹ بال: یکم دسمبر: سلاٹنا بمقابلہ سٹارٹ (سکول سے باہر)

8 دسمبر: وڈور تو بمقابلہ سلاٹنا (سکول کے اندر)

10 دسمبر: سٹارٹ بمقابلہ سلاٹنا (سکول کے اندر)

15 دسمبر: سلاٹنا بمقابلہ برائنٹ (سکول سے باہر)

17 دسمبر: یونٹری بمقابلہ سلاٹنا (سکول کے اندر)